

聊城首届城市定向赛古城开跑

28个打卡点和游戏环节让选手在运动中领略古城魅力

本报聊城6月3日讯(记者 李军) 6月3日上午,2018年聊城市第一届“旅发”杯城市定向赛在聊城东昌古城南门(正德门)开赛。950余名省内外大学生、年轻群体、户外运动爱好者和亲子家庭参赛,28个分布在古城区内的打卡点和游戏环节,让这场比赛变成一场群众性体育盛宴,在活动中领略古城魅力。

现场,参赛选手穿上了统一的T恤,顿时变得十分亮眼。随着哨声响起,他们穿梭在古城区的大街小巷开始“寻宝”。此次活动设计的路线,全方位、多角度地呈现古城之美。此次,除了聊城的参赛选手,还吸引了济南等周边城市的选手参赛,以及来自山东大学等高校的留学生。现场发现,除了年轻人也有不少中老年选手。52岁的李阿姨是和老姐妹一起来的,她坦言:“或许你在一个城市里生活了20年,但散落在城市边边角

角的历史、文化和新奇故事,你却不知道,城市定向就为大家提供了一个了解它们的机会。”

此次古城定向大赛的起点和终点设立在古城南门(正德门)。在古城以内设立了28个点位,这些点位涵盖了著名景点和大型商业业态,有力增强了赛事活动的趣味性和互动性。参赛选手一边健身、一边游览,深入古城大街小巷,了解和感受古城优美建筑和风光,在比赛中亲身体验古城文化旅游特色。比赛结束后,古城景区还举办了以“水浒英雄赛”为主题的互动游戏,环节以“三碗不过岗”等经典的水浒英雄故事为背景,增加趣味性和互动性,让参与者仿佛身临其境,体验穿越。

定向作为一种新兴的、利用地图和指北针导航的运动,是一种较为经济的运动项目。本次赛事以“智慧运动,全民健身,快乐奔跑”为主题,由聊城市体育局和



聊城首届城市定向赛在古城南门开赛。

聊城市旅游发展集团主办,山东众泰体育发展有限公司、江北水城文化传媒有限公司、聊城市马拉松协会承办。定向赛将赛事场地与水上古城景区相结合,把古城文化旅游资源中最独特、最精髓的元素挖掘出来,让比赛既有古老的文化遗产,又有现代激情澎湃。

“以前听说过别的城市搞过这样的比赛,觉得挺好

玩的,今天主要的任务是感受古城,确保完赛。说实话,要去打卡的古城景点我有一些还真没有去过,趁着今天天气好,这次也能够补上。”赛前在出发点古城南门,聊城市民秦海说。作为户外运动爱好者,他不仅是徒步旅行的常客,也参加了不少马拉松比赛,参加城市定向运动的比赛这还是首次。

观鱼鹰捕鱼表演,赏湖上美景,品特色美食

首批游客体验东昌湖休闲渔业特色游

本报聊城6月3日讯(记者 杨淑君 通讯员 田莉) 6月2日、3日,聊城市旅发集团东昌湖运营管理有限公司推出首条东昌湖休闲渔业特色旅游线路,以观赏鱼鹰捕鱼表演,乘船欣赏东昌湖及岸上美景、品湿地岛特色美食为主要内容,吸引首批游客体验“尝鲜”。

6月2日上午10点,按照线路预设的时间,数十名“尝鲜”游客乘坐游船从孔繁森纪念馆码头出发,船观名人岛、腾龙广场、湖心岛、姜太公钓鱼雕像、东昌大桥、明珠剧场、龙堤等,在108将码头下船,换乘电瓶车,在湿地岛幸福栈道南侧观赏鱼鹰捕鱼表演。“一只、两只、三只……”伴随着讲

解员的讲解,船上的孩子们已经迫不及待地数起平生第一次见到的这种可以捕鱼的鱼鹰的数目。鱼鹰的主人熟练地呼唤这些可爱的小精灵们,它们则勤快地扎到水下,为主人带回丰厚的“收货”。“快看,快看!抓住一条大鱼!”游客中,最兴奋的当属这些天真无邪的孩子们,看到抓住了大鱼,鱼鹰的主人也会扔回几条鱼给这些鱼鹰作为奖赏。一阵忙碌的捕捉过后,主人呼唤这些鱼鹰上船休息。而这些平时顺从惯了的小伙伴们则乖乖地上船,撑开自己的翅膀,晾晒起来。“他们的羽毛湿了之后,要经过很长时间的晾晒才能晾干。”讲解员的讲解,又让小游客们增

长了见识。

观赏过精彩的鱼鹰捕鱼表演过后,停船靠岸,游客们登上湿地岛幸福栈道,远观古城、月亮岛,进入鱼文化长廊,了解渔业文化知识。看着幸福栈道上挂满的一串串的葡萄,这次来体验的游客们已经约定好等葡萄成熟再来这里了。中午12:00,按照既定计划到湿地岛餐厅品尝东昌湖特色美食后,游客们又游览了湿地岛的果园和黄氏老酒坊,之后原路返回到孔繁森纪念馆码头,整个行程近三个小时,充实而又快乐。“我觉得这条线路很好,亲戚朋友来聊城带他们来体验这条线路,能最快最准确地了解聊城。”一位游客表示。乘船在东昌湖上,

一位来自日照的游客连声称赞:“东昌湖景色美,聊城美,值得一游!”

聊城东昌湖运营管理有限公司总经理助理孙柏莉介绍,这次是根据东昌湖现有资源,推出的第一条特色旅游线路,目的是将聊城风景最美、最具特色的一些旅游资源推向市场,使用的游船也是新购置的电动画舫,不仅节能环保,而且运行非常稳,游客乘坐游览舒适惬意。“等游客全部游览完毕,我们将对游客进行回访”,孙柏莉说,根据游客反馈的意见和建议,进一步改进和完善线路,今后也将继续完善东昌湖旅游资源,推出更多的、能让游客参与其中的精品线路。

一小学生家长被意外砸伤成植物人

爱心义卖捐赠八千余元救助不幸家庭

本报聊城6月3日讯(记者 杨淑君 通讯员 李秀云 王玉茹) 6月3日上午,聊城汽车总站和聊城实验小学共同举办“汇聚点滴爱心,传递人间温暖”义卖捐赠活动,将义卖所得所有收入全部捐给该学校一名五年级的学生。

聊城市实验小学一名五年级小学生的父亲,今年4月2日意外砸伤头部,由于严重缺血缺氧,正值壮年的他目前处于植物人状态,需长期进行唤醒治疗,预计需要花费上百万元,这对于一个普通的农民家庭来说,无疑是天文数字。当得知这一消息后,聊城汽车总站立即决定向这个陷于不幸的家庭伸出援助之手,并携手孩子所在学校共同策划了这场“人间有爱,义卖助力”的爱心义卖捐助活动。

上午8点30分,“人间有爱,义卖助力”爱心义卖捐

助活动启动仪式在总站站前广场开启,来自聊城实验小学五年级共六个班级的同学、老师及家长,清泉源爱心志愿者协会成员、总站及各兄弟单位干部职工等三百余人参与了启动仪式。启动仪式上,主持人简单介绍了这个家庭目前的面临的困境,聊城汽车总站站长、聊城实验小学校方代表、清泉源爱心志愿者协会代表分别进行了发言并向大家发起倡议。

简短的启动仪式后,来自聊城实验小学的孩子们有序进入候车室义卖活动现场,歌曲《爱的奉献》等感恩歌曲回荡全场。活动现场,孩子们拿出准备好的书籍、玩具、文具、画作、手工艺品等心爱的物品,在老师和家长的鼓励和支持下,纷纷向过往旅客及前来参加活动的市民群众推销自己的义卖物品,孩子的真诚和热情感染了现场的过往旅客及市民群众,



市民纷纷伸出援助之手参与爱心义卖捐献活动。

大家纷纷主动伸出援助之手,现场所得义卖钱款全部投入了爱心捐款箱。

在活动现场,总站领导班子带头捐款并购买孩子们的义卖物品,广大员工也纷纷解囊,还有部分员工放弃休息时间主动带着孩子来到义卖现场,总站蛋糕房还专门制作了一批面包、甜点进

行义卖,共同向这个困难家庭伸出援助之手。在大家的共同参与下,本次“人间有爱,义卖助力”活动共筹得义卖善款和捐款8097.80元。

活动结束后,聊城汽车总站领导班子成员与实验小学教师代表立即前往医院,将活动善款送到了这个困难家庭手中。

两岁女童昏厥倒地 三位好医生紧急施救



医生对女童紧急施救。

本报聊城6月3日讯(记者 王尚磊) “医生,快点救命,有个孩子晕倒了!”6月2日上午9时30分左右,在聊城市市民文化活动中心一处游乐场,一位市民跑着来到东昌府区妇幼保健院开发区门诊部,这位市民说,有个孩子在不远处晕倒在地,孩子的奶奶被吓得不知所措。正在门诊部值班的儿保科医生蒋妍二话没说,立即和其他两名医生跑向事发地点。

儿保科医生蒋妍、儿科医生张婷婷和康复科医生闫超硕跑步以最快的速度赶到。蒋妍说,孩子是闭着眼睛躺在地上的,呈昏迷状态。初步检查后,三位医生小心翼翼地把孩子抱起来。穴位按压、用退烧贴……经过紧急施救,在医生的怀抱中,女童终于睁开眼睛喊出一声“奶奶”,这时蒋妍她们悬着的一颗心才放了下来,现场经过的市民向三位医生竖起了大拇指,感人的一幕也被现场市民用手机拍了下来。女童的奶奶惊魂未定,她告诉医生孩子今年两岁多,孩子晕倒后她不知该怎么办,多亏好心人去附近门诊部喊医生。经过检查,医生判断,孩子是发烧导致的惊厥,可能家长没有及时发现孩子发烧症状,孩子在活动时倒地昏迷不醒。几分钟后,急救车赶到,蒋妍和两位同事一起送女童上了急救车才放心离开,女童被送进医院观察治疗。

聊城市2018年中等 职业学校技能大赛 在市技师学院举行



本报聊城6月3日讯(记者 杨淑君 通讯员 蒋存华 李宇鹏)

5月29日,聊城市2018年中等职业学校技能大赛在市技师学院举行。市教育局副局调研员夏广立、职成科科长孙峰出席开幕式,学院副院长王化中出席仪式并致辞,各参赛学校领导、指导教师和选手、学院有关教学系部工作人员等参加了仪式。

简短的开幕式后,全市中职学校42个代表队的96名选手展开了激烈比赛。大赛分理论竞赛和实操竞赛两部分进行,参赛选手严格遵守赛场纪律和操作规程,展现了拼搏向上的精神和未来工匠的青春风采。

此次大赛市技师学院承办了车加工技术、数控车加工技术、数控铣加工技术、机电一体化设备组装与调试、建筑手工绘图、工程算量、现代物流等11个项目的比赛。通过比赛,实现以赛促教、以赛促学、以赛促改的目标,提高了学生专业技能学习的积极性,这必将为区域经济发展提供有力的人才支撑。

挂失声明

聊城鲁商商贸有限公司,开户许可证丢失,开户许可证核准号:J4710003773001,开户行:招商银行聊城分行营业部,账号:638900165910902.现申请原证作废!

挂失声明

聊城交运集团汽车销售服务有限公司阳谷分公司于2011年7月1日核发的营业执照正本(注册号37152110000696)不慎丢失,特此声明作废。